

2020年2月10日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版 星期一 庚子年正月十七 国内统一刊号 CN41—0049 总第8596期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

### 全市机关和企事业单位上班时间再延期

调整为2月16日

严密的防疫措施，并向疫情防控指挥部履行报批程序。

通知还要求，各企业要切实承担主体责任，严格落实防控措施，对所有来自湖北等重点区域的员工逐一劝告，一律推迟来周，复工后来周口的一律由企业负责集中隔离观察14天，并建立档案，实行日报告制度。特殊情况要报市疫情防控指挥部批准后落实。企业防控措施履行不到位的，一律依法严肃追究责任。①6

## 市疫情防控指挥部召开专项工作组和专家组工作例会

强调要时刻绷紧疫情防控这根弦，把各项防控工作做好做细做扎实，全力筑牢疫情防控的坚固防线

本报讯（记者 王艳）2月9日下午，市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部召开例会，专题听取指挥部各专项工作组、专家组工作情况汇报，通报全市疫情防控工作，深入研判防控形势，安排部署下一步疫情防控工作。市领导刘继标、丁福浩、吉建军、秦胜军，以及市政府秘书长孙鸿俊出席会议。

会议充分肯定前一阶段指挥部各专项工作组和专家组所做的工作和付出的努力。会议强调，面对依然严峻复杂的防控形势，不能有丝毫懈怠，要再接再厉，时刻绷紧疫情防控这根弦，把各项防控

工作做好做细做扎实，全力筑牢疫情防控的坚固防线。

就如何做好下一阶段疫情防控工作，会议强调，要在“严”字上下功夫，严格隔离规定和措施，尤其是居家隔离最好实现集中隔离；严格医院和疾控中心等单位医护人员的自我防护，保障医护人员安全；严格守住最低死亡率，全力提高治愈率，努力实现“零死亡”；严格规范重症病例和危重症病例转诊程序；严格加强治愈出院病人和无症状患者的跟踪复查；严格加强对外来人员的管理，防止出现新的输入性病例；严格加强在周外

国籍人员的管理和服务。要在“快”字上下功夫，时刻保持战斗状态，加快对新版诊疗方案的培训、医疗物资的统筹调配、负压救护车的购买和负压病房的建设、提高中医药在疫情防控中的参与率、制订儿童和孕妇患者的救治预案、筹备援外治疗的物资、进行流行病学调查、缩短从发病到检测确诊的时间，在争分夺秒中抓住战机。要在“稳”字上下功夫，稳定公众对疫情的心理预期，及时发布疫情报告；稳定好社会情绪，把群众工作做深做细，回应好群众关切，服务好群众需求；稳定好一线医护人员，优先保障防护

物资，关心爱护他们，注重心理疏导，使他们能够安心工作，专心救治。

会议要求，要坚定落实好党中央国务院、省委省政府和市委的决策部署，落实好市委常委会（扩大）会议提出的“两个全力、三个管控、四个强化”和全市疫情防控推进会提出的“十个抓实抓细”，按照本次会议提出的“严、快、稳”要求，责任务必压实再压实，重点务必盯牢再盯牢，管控务必精细再精细，坚决打赢全市疫情防控阻击战。

会议还就加强精准防控、强化防护物资保障等方面提出具体要求。②2

本报讯（首席记者 刘彦章）2月8日，元宵节，市委书记刘继标来到市疾控中心，看望慰问半个多月来一直战斗在疫情防控第一线的干部职工，向大家表示感谢和敬意。刘继标指出，市疾控中心是疫情防控一线中的一线、重点中的重点，为市委、市政府科学决策精准施策提供了可靠的分析依据。希望大家再接再厉，为全市疫情形势稳定可控和更加平稳继续贡献力量，让疾控战线的鲜艳旗帜在防疫一线高高飘扬。副市长秦胜军等参加活动。

当天上午，刘继标先后到市疾控中心疫情防控应急指挥部、病例采样样本检验区、理化试验室等处，看望慰问24小时坚守岗位的工作人员。刘继标说，今年的疫情来势汹汹，情况复杂多变，形势严峻超出想象。周口是人口大市，外出打工人口多，仅从武汉返乡人员就接近4万人，疑似病例、留观人员基数庞大。市疾控中心处于疫情防控流病学调查第一线，检测确诊第一线、分析研判指导第一线，是全市防疫的中坚力量、骨干力量，作用不可替代。大家舍小家为大家，坚守岗位，任劳任怨，付出了巨大牺牲，为全市疫情防控作出了突出贡献。希望大家继续履行职责，把好疾控关口，为维护全市疫情防控好形势好态势再立新功。

在随后召开的疫情分析研讨会上，刘继标听取了全市疫情防控形势分析汇报和多位专家的意见、建议，称赞大家的专业精准、建议可行超前。刘继标指出，市疾控中心干部职工精神状态好、业务水平高、专业能力强，是一支召之即来、来之能战、战之能胜的一流团队。这个团队集体荣誉感强，逢一必争，遇冠必夺，是出彩周口的优秀践行者。整个团队对疫情防控部署早、反应快，赢得了时间、主动和先手，同时对疫情分析准、问题找得准、工作建议实，为市委、市政府科学决策精准施策提供了坚实依据。

针对下一步疫情防控工作，刘继标强调，市疾控中心要继续努力、再接再厉，把工作做得更好更扎实，同时要强化精准高效，强化自我防护，强化指导培训，强化参谋助手作用。市委、市政府将及时帮助解决大家在工作中遇到的困难和问题，确保防控物资和资金向一线倾斜，全力支持市疾控中心打赢此次疫情防控阻击战。①6

看望慰问一线人员，勉励大家再接再厉取得更大成绩

调研疫情防控工作

## 市疫情防控指挥部听取督导组工作汇报

刘继标丁福浩出席

本报讯（记者 王艳）2月8日下午，市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部召开会议，听取13个督导组工作汇报。市委书记刘继标主持会议并讲话。市长丁福浩、副市长秦胜军出席会议。

会上，各督导组组长汇报了督导工作开展情况，介绍了各地疫情防控工作中好的做法和经验，指出存在的问题和短板，并对下一步工作提出科学合理的意见和建议。刘继标边听边记，就做好疫情防控工作与大家进行探讨交流。

会议指出，疫情防控督导工作开展以来，各督导组工作认真负责，情况分析

把握准确，督导指导有力有效，为市委、市政府科学决策提供了重要参考和依据。目前，全市疫情防控形势总体平稳可控，但形势依然严峻复杂。各督导组要再接再厉，坚决克服松懈麻痹思想，把督导工作抓实抓细抓好，以有力有效的督导指导，为坚决打赢疫情防控阻击战提供坚强保障。

就进一步开展好督导工作，会议要求，要建立督导工作日报制度。从2月9日开始，各督导组要每天报告各地疫情防控工作措施落实、先进做法、存在问题和下一步意见建议等情况，为市委、市政府把握全局、分析形势、科学决策提供

第一手资料和参考依据。要抓住工作重点，聚焦市委常委会（扩大）会议提出的“两个全力、三个管控、四个强化”和全市疫情防控推进会提出的“十个抓实抓细”，开展督导工作，推进党中央国务院、省委省政府和市委市政府决策部署落实见效。要找准角色定位。督导组代表的是市委、市政府和疫情防控指挥部，在督导过程中，不能给县（市、区）添麻烦，对于发现的问题漏洞和薄弱环节，要及时提醒县（市、区）党委政府，提出可行的意见建议，帮助他们把各项工作做得更好。

会议强调，目前疫情防控工作处于关键时期，各级各部门要进一步绷紧疫情防控这根弦，坚决把思想和行动统一到党中央国务院、省委省政府和市委对疫情防控工作的部署要求上来。要防止出现麻痹松懈思想和侥幸心理，夯实防控举措，深化摸排管控对象，扩大筛查面，坚决避免二代、三代病例。要强化督导，切实担负起责任，根据各地实际情况，采取行之有效的工作方法，确保及时发现问题、处理问题、解决问题。要注重示范引领，及时总结经验，挖掘各地疫情防控工作中好的经验和做法，加大宣传力度，强力推动各项防控措施落实落地。

会议还就做好近期疫情防控工作提出具体要求。①6

## 全市工业企业和重点项目复工复产工作会议召开

丁福浩强调，统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作，做到疫情防控和经济发展两手抓、两不误

本报讯（首席记者 李凤霞）2月9日晚，市长丁福浩主持召开全市工业企业和重点项目复工复产工作会议，学习贯彻省新冠肺炎指挥部专题会议精神，通报疫情防控工作情况，安排部署我市工业企业复工复产工作。市领导吉建军、王平、胡军、刘建武，市政府秘书长孙鸿俊出席会议。

丁福浩要求，全市各级各部门必须坚定落实好党中央国务院、省委省政府和市委的决策部署，坚定信心、精准施策、科学防治，坚决打赢这次阻击战。责任务必压实再压实。要严格实行属地管理，压实各级责任，强化督导问责，以责任落实确保措施的落地。重点务必盯牢再盯牢。要按照“十个抓实抓细”要求，排查要过筛子，关口要零漏洞，最大限度减少漏诊、误诊，救治要再规范，严格按照第五版诊疗方案，规范确诊、治疗流程，确保做到“分区预检、双向分诊、专楼专区、精准救治”。管控务必精细再精细，对确诊病例、疑似病例、武汉返乡人员，以及与这部分人员密切接触者，严格落实隔离观察措施，千方百计减少二代病例，严防出现三代病例；要不断完善联防联控、群防群治机制，夯实以村保乡、以乡保县、以小区保社区、以社区保城区的防控体系。

丁福浩强调，要在疫情防控力度不减、劲头不松、决心不变的前提下，全力支持推动企业和重点项目复工复产，做到疫情防控和经济发展两手抓、两不误。要立足有序，强化重点。凡是全年稳增长影响大、有完工时限约束、投资体量大的重点建设项目，以及有利于疫情防控和基本民生保障的企业

，要抓紧复工复产。要立足规范，强化管控。各县市区、各行业主管部门要按照属地管理、条块管理要求，建立企业和项目复工复产清单制度，加强报备管理，确保健康信息记录到位、防疫物资储备到位、防控措施落实到位。严格落实好企业主体责任，确保疫情防控不出问题。要立足服务，强化保障。

丁福浩要求，全市各级各部门必须坚定落实好党中央国务院、省委省政府和市委的决策部署，坚定信心、精准施策、科学防治，坚决打赢这次阻击战。责任务必压实再压实。要严格实行属地管理，压实各级责任，强化督导问责，以责任落实确保措施的落地。重点务必盯牢再盯牢。要按照“十个抓实抓细”要求，排查要过筛子，关口要零漏洞，最大限度减少漏诊、误诊，救治要再规范，严格按照第五版诊疗方案，规范确诊、治疗流程，确保做到“分区预检、双向分诊、专楼专区、精准救治”。管控务必精细再精细，对确诊病例、疑似病例、武汉返乡人员，以及与这部分人员密切接触者，严格落实隔离观察措施，千方百计减少二代病例，严防出现三代病例；要不断完善联防联控、群防群治机制，夯实以村保乡、以乡保县、以小区保社区、以社区保城区的防控体系。

丁福浩强调，要在疫情防控力度不减、劲头不松、决心不变的前提下，全力支持推动企业和重点项目复工复产，做到疫情防控和经济发展两手抓、两不误。要立足有序，强化重点。凡是全年稳增长影响大、有完工时限约束、投资体量大的重点建设项目，以及有利于疫情防控和基本民生保障的企业



### 疫情防控和麦田管理两不误



## 市慈善总会已接收疫情防控捐赠资金645万元

本报讯（记者 奕娜）2月9日，记者从市慈善总会获悉，截至当日10时，市慈善总会“新型冠状病毒疫情防控专项资金”共接收捐款645.604319万元。

市慈善总会捐赠办负责人表示，捐

赠资金将做到专款专用，由周口市疫情防控指挥部统一调配使用（定向捐赠的除外）。“一方有难，八方支援”。欢迎爱心企业、单位和社会各界人士慷慨解囊，为打赢这场生命保卫战作出自己应有的贡

献。资金捐赠通道如下——1.开户名称：周口市慈善总会；开户行：河南省农行周口市西城支行八一路营业所；账号：16583501040002901；备注：疫情防控。2.开户名称：周口市慈善总会；开户行：

## 抗击疫 情 我们始终在一起